
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/  أضع وأَجز.            

         1 324 +  2 457                             8 412  –  5238                       7 547  –  2 134 

 
…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………. 

     2 /  ٌهًأَجز يا 

 

 

 

3/    درهما للدمية الواحدة 35بثمن   دمية   12اشترى تاجر جملة 

 احضة انًثهغ انزي دفعه انراجش؟         

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………. 

    4/   5                                يررانٍرٍٍأنفٍٍ تٍٍ  أكرة  ذأطٍشا نهعذد / أحٍظ انجواب انصحٍح . 

                                                                                               

 :يضاعف نهعذد  20انعذد    -أ                  >   718 1  >  ………                     ..................     

 
                                                                                         5          6     8 

 9 اكرة خًش يضاعفاخ نهعذد -ب   

 
………………………………………………………………………………….. ………………… 

 6102-6102 الأصذوس انثاًَ -2انًشاقثح انًضرًشج

 ابتدائي ثالثةالالمستوى  ......................................................................................................... : و انشخصًانعائهً  الاصى

 ...............................:انراسٌخ:

 

 

          

 النقطة إمضاء الأب أو الولي إمضاء الإدارة

   

 

 انشٌاضٍاخيادج:  

  انشٌاضٍاخ

0 ,75 

         1  2 3 
    X  

           1 4 
   

 

       …........................... 

+  
       …............................. 

 
       ................................ 

 
 

        1 2 3 
    X  

              5 

 
............................... 

        3 1 2 
    X  

              6 

 
............................... 

1,5 

1,5  

1 

1,25 



 

  6 / جا ألاحظ ثى احضة كرهح الإ. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  7 /  انوحذج انًطهوتح أحول إنى. 

 
                            1km   = ……………  m 

 

                                                                                 5 000 m = ………  km 

 
                                                                      1 km  460 m =  …………….  m 

 
                                  1085 m=  …..  km ………   m 

 

   8 /  ا عهًد أٌ انًضافح إر يشاخ فً انٍوو 4انًضافح انفاصهح تٍٍ انًُزل وانًذسصح  ٌقطع ٌوصف 

 

  m 750تٍٍ يُزل ٌوصف وانًذسصح ذضاوي انفاصهح      

 
 ؟ mبالمتر  يوسف يوميا قطعهايالمسافة التي  احسب       

 
………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 
 

9/   : أسصى ذكثٍشا نهشكم 

 

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

1 

1 

1 

1 


